
Zápis do kroniky obce Mšecké Žehrovice za rok 2015

Rok 2015
Nový rok začal teplotou nad 0°C a slabým popraškem sněhu, který příští den zcela zmizel. 
Občasné sněžení se objevilo i v dalších dnech, teplota se pohybovala stále kolem 0°C.  Na  9.a 
10. ledna meteorologové varovali před silným větrem. Dosáhl až 90km/hod. Padlý strom (na 
silnici od Mšece za odbočkou na Nové Strašecí v katastru naší obce) dne 9.1.v odpoledních 
hodinách odklízeli hasiči a policie dohlížela na bezpečný průjezd řidičů  kolem tohoto místa. 
Konec lednové dekády byl velice teplý. Ranní teplota 10. 1. dosáhla až 10°C, denní vyšplhala 
k 12°C a vál silný avšak teplý vítr. 13. ledna na některých místech se teploty vyšplhaly až na 
14°C, což odpovídalo spíše březnovému počasí. Na lukách je zase hodně krtinců a uvidíme 
zda se naplní výmluvná pranostika „Ryje-li krtek v lednu, končí zima v květnu“.  Až od 20. 
ledna teploty ráno klesly pod 0°C. Pohybovaly se kolem -2°C. V pondělí 26.1 dosáhly teploty 
-5°C a v noci napadlo i trochu sněhu. Denní teploty kolem 0°C.   
V první únorové dny se trochu ochladilo. Dokonce v sobotu 7. 2. teplota ráno -10°C. Pěkně 
svítilo sluníčko a děti si mohly poprvé v tomto roce zabruslit. V noci na neděli padal sníh a 
bylo větrno. Přes den též sněhová přeháňka. Teplota  kolem 0°C a do 10. 2 téměř vše roztálo.
Denní teplota 11.2 dosáhla  až k 8°C. Po té sice pár dní teploty těsně pod nulou, aby se na 
konci měsíce vyšplhaly až k 10°C.Poslední únorový den byl zatažený stejně jako 1. březnový, 
kdy kolem desáté hodiny začal poletovat mokrý sníh s deštěm a odpoledne se přidal silný vítr. 
Měsíc březen celkově teplý, v některých dnech odpolední teploty až 16°C. Až poslední dny 
30.  a  31.  3.  se  objevil  sníh  a  silný  vítr.  Takové  počasí  přešlo  i  do  měsíce  dubna,  kdy 
chumelenice způsobila kalamitu na některých silnicích. Vskutku aprílové bylo Velikonoční 
pondělí, kdy jsme se probudili do zasněžené téměř vánoční krajiny. Sníh sice rychle roztál, ale 
přeháňky s deštěm se proháněly celý den. Denní teplota asi 4°C. I další dny zatažené, avšak 
denní teploty pomalu stoupaly a vyskytly se i skoro jasné dny. Dne 15. 4. 2015 byl první den 
letošního  roku  s  letní  teplotou.  V  některých  místech  naší  republiky  byla  totiž  naměřena 
teplota až 25°C. Podle ČHMÚ přišel tak o měsíc dříve, než vloni. Hranice 25 stupňů byla 
v loňském  roce  překročena  až  19.  května.  V naší  vesnici  v odpoledních  hodinách  teplota 
dosahovala asi na 23°C a vál slabý vítr. Pěkný byl i následující den čtvrtek 16. 4. Hezké dny 
přetrvaly až do 25.4. V neděli 26.4 se trochu ochladilo a jemně zapršelo, což lidé uvítali, neboť 
bylo sucho. Pondělí 27.4 opět krásný den , ale od úterý se po obloze proháněly mraky a bylo 
po ránu studené a deštivé počasí.
Deštivým počasím začal i první květnový den. I v dalších dnech se objevily občasné  slabé 
přeháňky s teplotou kolem 17°C , ale též i krásné májové dny, kdy teplota dosahovala více jak 
20°C. Ani na „zmrzlé muže“ nebylo příliš chladno. V letošním roce vzhledem k mírné zimě 
stromy a keře rozkvétaly koncem dubna, což v jiných letech je výhradou měsíce května. Výše 
uvedená pranostika o krtkovi se tak nenaplnila. První senoseče probíhaly již v květnu a nikoli 
v červnu,  jak  bývá  zvykem.  Následující  červnové  dny  s teplotou  nad  20°C  bez  deště 
napomohly  k dobrému usušení  sena.   Druhá polovina června byla  ve  znamení  oblačného 
počasí s deštivými chladnými dny, kdy teploty dosahovaly je k 15°C. Prudký déšť se přehnal 
v sobotu 27.6.2015. Další dny slunce ukázalo svoji vlídnou tvář a teplotami blízkými 30°C a 
hezkým počasím započal  i  měsíc  červenec.  Ten překvapil  velice  teplým počasím.  Teploty 
přesahující 35°C byly např. 7.7, 17.7, 22.7, 26.7. Průměrná teplota tohoto měsíce asi 21°C a  
velké sucho,  které zvýšilo nebezpečí  požáru.  V našem okrese vypukl velký požár od jiskry 
z kombajnu  v katastru  obce  Chrášťany.  Zasaženo  bylo  100ha  pozemků  včetně  lesních. 
S požárem bojovaly hasiči několik dní.  Žhavé léto pokračovalo i v srpnu, kdy opět teploty 
šplhaly k 35°C. Maximum 39,8°C naměřili v Řeži u Prahy v sobotu 8.8.2015. Rekordní byla 
též souvislá řada a počet tropických dnů. Letos bylo 36 dní s teplotou nad 30°C. A tak se 
stávalo, že rekreanti na dovolené ve Středomoří zažili o něco chladnější dny než lidé v  Česku. 
Možnost osvěžení ve vlastním bazénu zajisté ocenili jejich majitelé, kterých je čím dál tím více 
i v naší obci. Řetěz extrémně horkých dnů se přerušil až  15.srpna. Toužebně očekávaný déšť 
trval skoro tři  dny a výrazně se ochladilo.  Spadlo údajně tolik vody, kolik za celý minulý  
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měsíc. Rybník „Píska“ zůstal však téměř půl metru pod normálem a „Marek“ stále vyschlý. Po 
20.  8.  příjemné  letní  dny.  Pěkný  teplý  byl  i  první  den  nového  školního  roku.  Teploty 
dosahovaly až k 35°C. Chladnější počasí s teplotami pod 20°C ve dnech od 5. - 10. 9. 2015. 
První  ranní  mrazík  -1°C  se  objevil  16.9.   Den  před  tím pršelo,  což  vyprahlá  půda  velice 
potřebovala.  Poslední  zářijová  dekáda  s denní  teplotou  do  19°C.  Ranní  mrazíky  -2°C  se 
objevily 1. a 2. října. Avšak denní teploty až do 5.10 se pohybovaly kolem 19°C. Další dny  
obloha zatažená s občasným drobným deštěm či mrholením s odpolední teplotou do 15°C. 
Druhá dekáda kolem 8°C. Pod 0°C klesla ráno teplota jen 12., 13, a 24. 10.2015. O státním 
svátku  28.  10.  počasí  klidné  a  i  sluníčko  občas  vysvitlo.  Děti  měly  od  26.  10.  do  30.10  
podzimní prázdniny. Teploty kolem -4°C bylo možno zaznamenat v ranních hodinách od 2. 
-4. 11. Až do 11. listopadu příjemné počasí s teplotou kolem 15°C. Následně klesly k 10°C a 
zvláště  15.  11.  byl  silný  vítr.  Drobný déšť  ve  dnech 19.  a  20.11.  První  sníh  se  objevil  22. 
listopadu, kdy teploty ráno a navečer klesly pod 0°C. Sněžení pokračovalo i v pondělí 23.11. 
Ledovka na silnici  pak zkomplikovala  jízdu zdejším řidičům. Sníh do druhého dne skoro 
zmizel. Prosincové dny zpočátku s teplotami od 8°C do  10°C, následně ochlazení na 3-5°C. 
Avšak denní teploty se opět vrátily k teplotám kolem 10°C.
Počasí o vánocích připomínalo pěkné jarní dny. Stejně jako v loňském roce nebylo po sněhu 
ani  památky.  Zato  jsme  na  zahrádkách  mohli  spatřit  rozkvetlé  petrklíče  a  v trávě  kvítky 
sedmikrásek.  Počasí  v těchto  svátečních dnech vybízelo  k procházkám či  jízdě  na  kole.  O 
Štědrém dnu dopoledne na chvíli vysvitlo sluníčko a teplota dosáhla odpoledne 6°C. Na Boží 
hod stoupla na 10°C a na Štěpána dokonce až na 13°C. V některých místech naší republiky 
dosahovala až k 16°C. K ochlazení došlo na Silvestra. Ranní teplota -9°C, přes den zataženo, 
večer slabé sněžení a na silnicích kluzko.

Vládní úpravy
Od 1. ledna končily téměř veškeré regulační poplatky, které museli občané při návštěvě lékaře 
a pobytu v nemocnici platit. V platnosti zůstává jen 90 Kč za pohotovost. Starobní důchody 
vzrostou v průměru o 200Kč a minimální hrubá měsíční mzda pracujících občanů při plném 
úvazku musí činit 9200 Kč. Zvýšeny byly i slevy na daních na druhé a další dítě. Na první 
zůstává 13404 Kč/rok, na druhé 15804Kč/rok a na další 17004Kč/rok.

Sportovní den 1.5.2015
Kvůli špatnému počasí byl sportovní den pro děti přesunut ze 4. dubna na 1. května. Bohužel 
ani  v tento den počasí  akci  nepřálo.  V odpoledních hodinách,  právě v době,  kdy probíhal 
orientační běh dětí s rodiči, začalo intenzivně pršet. Akci pořádaly místní spolky. Sportovní 
klub, hasiči, spolek „Babinec“. A tak je velká škoda, že počasí nevyšlo.
Den předtím 31. 4. se na hřišti pálily čarodějnice a byl i uspořádán lampionový průvod od 
bývalé budovy družstva. V ten večer bylo též chladněji, ale nepršelo.

Turnaj v malé kopané.
Již tradiční turnaj proběhl 4. července. V ten den bylo velice teplé počasí. Avšak všechny 
týmy usilovně bojovaly o postup do dalších kol.  Zúčastnilo se celkem 22 družstev.  Ceny 
účastníci turnaje přebírali v největším vedru na odpoledním sluníčku, kde teploty dosahovaly 
nad 40°C. Celý den bylo zajištěno občerstvení a vyhrávala reprodukovaná hudba. Připravené 
dětské  soutěže  v dopoledních  hodinách  bohatě  potěšily  přítomné  děti.  Živá  hudba  ve 
večerních hodinách zajisté lahodila uchu přítomným dospělým. Proběhlo též slosování lístků 
z  dobrovolného  vstupného.  Výtěžek  bude  příspěvkem na  plánovanou  rekonstrukci  hřiště. 
Akce byla zakončena půlnočním ohňostrojem. 

Oslava trvání 970 let obce
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V sobotu 15. 8. 2015 od 14.00 hodin obec společně se sportovním klubem a hasiči uspořádali 
oslavu 970 let  trvání  naší  obce.  Připraven byl  i  program pro děti  -  malování  na  obličej,  
nafukovací  atrakce  za  doprovodu hudby DJ Marka  Hůly.  Dospělí  i  děti  mohli  zhlédnout 
ukázku hasičské techniky, vystoupení roztleskávaček z Rakovníka a pokusy odvážlivců přejet 
na kole po prkně nad hladinou rybníku „Píska“. Své aktivity předvedla i komunita Dvanácti 
kmenů. Rozdělávání ohně bez sirek, projížďka na koních, předvádění tanců. Večerní zábavu 
měl doplnit i ohňostroj. Byl však zakázán kvůli velkému suchu.

Dožínky na farmě „Uchované semínko“.
Letáčkem  byli  pozváni  všichni  občané  naší  obce  na  první  dožínky  pořádané  komunitou 
„Dvanáct  kmenů“ v třešňovce  směrem k Novému Strašecí  v neděli  6.  září.  Návštěvníci  si 
mohli projít naučnou stezku skrz soukromé arboretum s poznávacím kvízem. Zde vysázené 
téměř zapomenuté odrůdy stromů a keřů jen málokdo dokázal poznat. Děti měly možnost se 
projet  kolem farmy s koňským spřežením a  dospělí  seznámit  s ukázky řemesel.  Ve velké 
stanu byl  pak promítáno video o  historii  komunity  Dvanácti  kmenů a  i  záběry ze  života 
komunity ve Mšeckých Žehrovicích. Na občerstvení byl připraven skopový guláš, celozrnná 
pizza,  domácí  koláče  a  zmrzlina.  Vhod přišel  i  teplý  čaj  a  káva  v příjemné  čajovně.  Na 
dožínky  se  v průběhu  dne  trousili  místní  i  přespolní,  pro  které  byl  připraven  i  prostor 
k parkování. Počasí ten den bylo zachmuřené, občas se slabým deštěm.

Buk umírá.
V srpnových dnech došlo ke zlomení větve na našem památném buku, který je pýchou naší 
obce.  Poté  se  zde objevila  na  informační  tabuli  zpráva,  že  buk umírá.  Je  napaden velice 
agresivní  dřevokaznou  houbou  a  údajně  jej  nelze  zachránit.  Na  tom  se  shodlo  několik 
přizvaných odborníků. Doporučují jen buk ve vegetačním klidu prořezat, aby se zabránilo 
zlomení dalších větví. Spadlá větev zde bude ponechána. Okolí bylo upraveno tak, aby vynikl 
nový mladý buk, který vyrůstá pár metrů od památného buku. Informuje o tom i tabulka 
umístěna zde ke konci roku 2015. Péče o památný strom a případné úpravy v jeho okolí jsou 
možné  jen  s povolením příslušných  úřadů.  V minulých  letech  byl  z dotačních  prostředků, 
dosahujících téměř k 100000,-Kč buk ošetřen. 

Úroda.
Výnosy obilí průměrné, brambor o něco nižší než v loňském roce. Sucho se podepsalo i na 
nižší sklizni chmele. Naopak se urodilo dostatek vlašských ořechů. Zklamáni  byli houbaři,  
neboť hub příliš mnoho nebylo. Mimořádně suché a horké léto velice zvýšilo aktivitu vos, ty 
pak napadaly letošní slušnou úrodu třešní i meruněk.

Oprava autobusových čekáren.
Obec  zajistila  opravu  autobusových  čekáren  v naší  obci  u  všech  tří  zastávek.  Nejstarší 
čekárna, někdy z počátku 60. let minulého století, je uprostřed obce poblíž kostela. Další se 
nachází na křižovatce k Lodenici a třetí na silnici k Novému Strašecí před domem čp.139. U 
čekáren byla provedena oprava rozbitých oken, střešní krytiny a též vnitřních i venkovních 
omítek. Nově natřeny též rámy oken. Před rokem 1989 dojížděla spousta občanů za prací do 
Nového Strašecí, Kladna i Slaného.  Práci nacházeli na dolech Čs. Armády v Rynholci, Nosku 
v Tuchlovicích,  Českých lupkových závodech v Nové Strašecí,  v ocelárnách na Kladně či 
v ČKD Slaný. Často pracovali v dvousměnných či třísměnných provozech. A tak bylo kolem 
páté hodiny ranní, v jednu odpoledne a kolem jednadvacáté u čekáren živo. V dnešní době 
využívají autobusovou dopravu hlavně školáci a lidé, kteří nemají automobil a potřebují si 
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nakoupit či navštívit lékaře. Většina občanů však si zajišťuje dopravu vlastními automobily, 
kterých bývá v rodinách i několik.

Změna času.
V neděli 25. 11. došlo jako každoročně ke změně letního času na zimní. Ve 3.oo se posunuly
ručičky na 2.00. Měli jsme tak k dobru hodinu spánku, o kterou jsme přišli na jaře, kdy se 
naopak ručičky hodin posunuly dopředu. Stále větší část obyvatel tento „pohyb“ ručiček sem 
a tam kritizuje. Nemá to v dnešní době žádný ekonomický dopad, což byl jeden z argumentů 
v roce zavedení této změny. Dnes již totiž neplatí  nástup na směnu v 6.00. Velké továrny 
s tímto režimem zanikly a energetická špička tudíž žádná není. 

Rozsvícení vánočního stromu
SK  Mšecké  Žehrovice ve  spolupráci  s místním Babincem,  sborem  dobrovolných 
hasičů a Obecním úřadem Mšecké Žehrovice  uspořádalo „Slavnostní  rozsvícení  vánočního 
stromu“  v  neděle 29.11.2015 od 17 hodin u kostela sv. Martina ve Mšeckých Žehrovicích.
Po rozsvícení stromu Mikuláš, anděl a čert rozdávali dárky dětem. V tu dobu byl pro veřejnost 
otevřen kostel, ve kterém vystoupil sbor zobcových fléten a pěvecký sbor pod vedením p. 
učitelek D. Pavlíkové a L. Andráškové z LŠU z Nového Strašecí.  Na tomto místě pronesl 
děkovnou  řeč  i  zástupce  obce  p.  Milan  Zázvorka.  Vyzdvihl  práci  bývalé  starostky  a 
místostarostky p.  ing.  Marie Leopoldové,  výbornou spolupráci  se současnou starostkou p. 
Metelkovou, poděkoval též řemeslníkům, kteří opravili anděla u oltáře a vyjmenoval i pár 
občanů  ochotných  přiložit  vždy  ruku  k dílu.  Následně  před  kostelem  u  živého  Betlému 
přednesla  biblický  příběh  p.  starostka  Metelková.  Dobrou  náladu  posílila  akustickým 
koncertem Viola Richterová z Lán. Bylo zajištěno též občerstvení.
Tomuto předcházely odpolední akce v místní hasičárně, kde děti vyráběly ozdoby na vánoční 
strom a též „Vánoční jarmark“ na obecním úřadě. Zde šikovné ruce místních i přespolních 
občanů vystavovaly a prodávaly výrobky s vánoční tématikou. Přítomni byly i lidé z farmy 
„Uchované semínko“ 

Čertovský rej.
V sobotu 5.  12.  2015 v místním hostinci  s novým vývěsním štítem „Hospůdka Žehrovka“ 
uspořádal sportovní klub ve spolupráci s hasiči čertovský rej a dětskou diskotéku v podání DJ 
Marka Hůly. Děti se mohly vyřádit od 14.00 do 16.00 hodin a soutěžilo se o nejlepší masku.
Hostinec byl po nějaké době znovu otevřen 21. 11. 2015 a provozovatel je p. Miroslav Kubát.

Dotace  
Dotaci přislíbenou v loňském roce na nové dětské hřiště ve výši 243000,-Kč obec obdržela 
20.12.2015
 
Vánoční poselství prezidenta republiky.
Od  nástupu  do  své  funkce  prezident  Miloš  Zeman  již  nepokračuje  v tradici  novoročních 
projevů,  ale  pronáší  vždy  25.12  v 13.00  vánoční  poselství.  V letošním  roce  jej  televize 
přenášela v přímém přenosu z lánského zámku. Na začátku svého poselství seznámil občany
s narůstajícími ukazateli v oblasti růstu ekonomiky, což mělo za následek i průměrné zvýšení
měsíční mzdy o 1000,-Kč. Potěšující je i informace o nízké míře nezaměstnanosti. Jsme na 
druhém místě v Evropské unii za Německem. Zmínil se však i o “temné skvrně “ v zahraniční 
politice. Tou nazval migrační vlnu.

Úkazy na obloze

4



V některých místech naší  republiky bylo  možno z úterý  17.3.   na  středu 18.3.  výjimečně 
spatřit i polární zář. Zprávy o pozorování tohoto jevu v naší obci však nejsou žádné.

Částečné zatmění slunce bylo možno zhlédnout 20. 3. 2015 od 9.45 do 11.45. Přímý a dlouhý 
pohled do Slunce by mohl poškodit zrak a tak lidé oblohu pozorovali přes speciální brýle či 
svářecí sklíčka. Tyto pomůcky si s sebou braly i děti do školy. Při maximální fázi zatmění asi 
v 10.45, se ochladilo a zešeřilo. Krajina jakoby dostala kovový nádech. Podmínky pro toto 
pozorování byly velice dobré i v naší obci.

Zatmění měsíce v ranních hodinách 28. 9. 2015. Krásně jasný měsíc v úplňku bylo možno 
vidět vysoko na obloze o půlnoci z 27.9 na 28.9. Bohužel v noci se obloha pokryla mračnem a 
tak toto zatmění, které probíhalo od 3.07 do 6.30 nebylo v naší obci možné pozorovat. Jev 
doprovázel tzv. super úplněk tedy největší úplněk v tomto roce a měsíc měl mít při zatmění 
načervenalé  zbarvení.  Dle  zprávy  Astronomického  ústavu  ČAV  pozorování  v  České 
republice výrazně pokazilo počasí, kdy bylo hodně oblačnosti a zataženo. Dobré podmínky 
byly  na  Moravě  a  nejhorší  ve  Středních  a  Jižních  Čechách.  Kombinace  zatmění  a  super 
úplňku je vzácná a pozorovat ji budou moci lidé až v roce 2033.

Výzkum PLUTA
 Pluto  zůstávalo  poslední  neprobádanou  planetou  sluneční  soustavy,  kterou  pro  velkou 
vzdálenost nelze ze Země teleskopem pozorovat. Proto sonda o hmotnosti 478 kg vzlétla 19. 
ledna 2006, aby 14.7 2015 pořídila z nejbližší možné vzdálenosti snímky Pluta a zpřesnila 
údaje o velikosti a složení této planety.  Mluví se o revoluce v dějinách vesmírného výzkumu.
Cílem sondy je dosáhnout nejzazší hranice sluneční soustavy. Průzkum naplánována až do 
roku 2020.

Události v Evropě

Teror v Paříži.
7.1.2015 islámští radikálové vyvraždili redakci satirického časopisu Charlie Hedbo. Časopis 
otiskl karikaturu proroka Mohameda a nedávno i šéfa Islámského státu Bagdádího. Džihádisté 
vnikli do redakce týdeníku a chladnokrevně vraždili jednoho člověka za druhým.

13.11.2015
Skupina asi devíti džihádistů večer 13. listopadu při souběžných útocích na různých místech v 
Paříži zabila asi 130 lidí a zranila nejméně 350 lidí. Tvořili ji podle vyšetřovatelů především 
francouzští  a  belgičtí  radikální  muslimové.  V následujících  dnech  proběhlo  mimořádné 
jednání  vlády  ČR a  bezpečnostních  složek.   Na  památku zemřelých se  v  celé  naší  zemi 
rozezněly  v poledne  15.11.  zvony  v kostelích.  Vedení  novostrašeckého  gymnázia  proto 
zrušilo plánovanou poznávací cestu studentů do Paříže v těchto dnech.

Vlna uprchlíků
Přes milion migrantů dorazilo letos do Evropy. Je to pětinásobek proti roku 2014. 
Dle údajů OSN tvoří největší část žadatelů o azyl lidé ze zemí Blízkého a Středního východu 
(zejm.  Syřané,  Afghánci,  Iráčané) a  subsaharské Afriky. Rostoucí počty migrantů z těchto 
oblastí  se  začaly  objevovat  již  v minulém  desetiletí  v souvislosti  z tzv.  Arabským  jarem. 
Nejvíce jich dorazilo do Řecka a Itálie. Odtud se pak snažili dostat do cílových zemí západní 
a severní Evropy, hlavně pak do Německa.  Předpokládá se asi 1 090 000 nově registrovaných 
uprchlíků v Německu. I když naše země není zatím cílovou zemí, přesto na našem území 
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vznikly tábory pro uprchlíky,  které  slouží  pro zadržení  nelegálních migrantů.  Od 10.října 
obnovila Česká republika kontroly na hranicích s Rakouskem. Do pohraničí bylo přesunuto i 
650  vojáků.  Naši  politici  připouští,  že  uprchlická  krize  je  tématem  číslo  jedna.  Většina 
obyvatel  cítí  zhoršení  bezpečnostní  situace  v naší  zemi.  Obavy  jsou  též  z množících  se 
válečných konfliktů ve světě. A tak bohužel musíme opustit myšlenku, že   Evropě válečné 
nebezpečí nehrozí.

Cena pro český pavilon.
Od 1.5.2015 do 31.10.2015 probíhala v Miláně světová výstav EXPO 2015. Představilo se 
zde 130 vystavovatelů z celého světa. Téma výstavy bylo „Potraviny pro planetu, energie pro 
život“. Český pavilon získal bronzovou medaili za architekturu. A na to můžeme být pyšní.

Zemřelí

Miluše Strnadová, věk 56, čp.   dne 9.4.2015 

Josef Pospíšil, čp. 65, zemřel po krátké nemoci dne 14. dubna 2015 ve věku 88let. Rozloučení 
v obřadní síni v Novém Strašecí 22. 4. 2015

Václav  Mansfeld,  čp.  152,  zemřel  po  krátké  nemoci  v pátek  15.  května  ve  věku  67let. 
Rozloučení v obřadní síni v Novém Strašecí 21. května.

p. Naděžda Nováková, věk 73, dne 1.6.2015

Marie Švandrlíková, čp. 8. 11. 2015 ve věku 87 let

František Hanzlík, čp. 61, zemřel po krátké nemoci 30. listopadu ve věku 71let. Rozloučení 
v obřadní síni v Novém Strašecí 7. prosince 2015

Narození

Chmelová Mia, nar.19.3.2015, Mšecké Žehrovice čp. 95, matka Eva Chmelová

Náprstková  Ema,  nar.7.9.2015,  Mšecké  Žehrovice  čp.  136,  rodiče  František  a  Anna 
Náprstkovi

Havlasová Sarah, nar. 24.11.2015, Mšecké Žehrovice čp.150, rodiče Jan a Jana Havlasovi 
z komunity „Dvanáct kmenů“

Nestarším občanem obce je : Šlégr Jiří a Čech Karel    81 let

Nejstarší občankou obce je : Koulová Věra   90 let 

Rok 2015 byl nejsušší za 55 let, nejteplejší za 165 let, tedy od roku1850, kdy vědci začali 
měřit teplotu na zeměkouli. Tato informace byla uveřejněna v deníku MF DNES 2.1.2016.

Zapsala: Jitka Chladová, kronikářka
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